La idea del ahorro para el retiro que se encuentra depositado en su cuenta individual de su Afore, es hacerlo crecer lo más posible mediante rendimientos (intereses) para que al final de su vida laboral tenga una mejor pensión.

Por ello, la CONSAR (autoridad que regula a las Afores), establece un Régimen para que los recursos de los trabajadores sean invertidos en distintos instrumentos según su edad.

Al invertir sus recursos en estos instrumentos de alta calidad, se procuran buenos rendimientos en el largo plazo, aunque en el corto plazo en ocasiones haya periodos de inestabilidad como el actual. Por lo anterior, la CONSAR recomienda observar, cuando menos, el rendimiento otorgado por cada una de las Afores los últimos 36 meses, porque ese plazo permite ver cómo rindió su Afore 36 meses seguidos, y no uno o dos meses que no representan mucho cuando su dinero va a estar invertido por MUCHOS AÑOS (largo plazo). Con ello, usted puede ver la consistencia en los resultados de inversión que haya tenido su Afore. 
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Ejemplo Rendimientos

No obstante en el ejemplo anterior hubieron meses de malos y regulares rendimientos, éstos fueron LOS MENOS en comparación con los meses buenos. Así funcionan los mercados financieros, y por eso debe verse el largo plazo. ¿Por qué el largo plazo? Porque los recursos de ahorro para el retiro no van a estar invertidos un mes ni dos meses sino por ejemplo:

1. Un joven que ingresa a trabajar a los 20 años y se jubilará a los 65, ¡sus recursos estarán en su Afore 45 años!

2. Para una persona que ingresa a trabajar a los 30 y se jubilará a los 65, ¡sus recursos estarán invertidos 35 años!

3. Si una persona ingresa a trabajar a los 40 años y se jubilará a los 65, ¡sus recursos estarán invertidos 25 años!

En todos esos años habrá meses de volatilidad como los actuales, pero siempre los “buenos tiempos” serán muchos más.

No olvide que la CONSAR se encarga de que sus recursos estén invertidos en instrumentos que guarden una relación adecuada con su edad, porque nuestro objetivo, como el suyo, es que tenga una mejor pensión.

